



АНДРУШІВСЬКА МІСЬКА РАДА  
БЕРДИЧІВСЬКОГО РАЙОНУ ЖИТОМИРСЬКОЇ ОБЛАСТІ  
**ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ**

**Р І Ш Е Н Н Я**

від 25 жовтня 2023 р.

№ 249

**Про продовження строку надання житлового приміщення з фонду житла для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб на території Андрушівської міської територіальної громади гр. Васильєвій В.В.**

Відповідно до статей 29, 30 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статей 132-1, 132-2 Житлового кодексу України, постановою Кабінету Міністрів України № 582 від 26.06.2019 «Про затвердження Порядку формування фондів житла для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб і Порядку надання в тимчасове користування житлових приміщень з фондів житла для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб» із змінами, враховуючи рішення виконавчого комітету Андрушівської міської ради «Про фонд житла для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб на надання у користування житлового приміщення» № 253 від 09.12.2022 року, враховуючи рішення комісії з розподілу та надання житлового приміщення ВПО (протокол від 23.10.2023 року № 9), виконавчий комітет Андрушівської міської ради

**В И Р І Ш У Є:**

1. Продовжити строк надання житлового приміщення з фонду житла для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб на території Андрушівської територіальної громади терміном на один рік за адресою: вул. Зазулінського, 20, кв. 28 в місті Андрушівка, яке складається з трьох кімнат загальною площею – 65,6 кв.м., в тому числі житловою- 41,4 кв.м., гр. Васильєвій Віті В'ячеславівні, 1979 року народження, внутрішньо переміщеної особі згідно з довідкою про взяття на облік внутрішньо переміщеної особи від 20.10.2022 р. № 1801-5002255924. Місце проживання заявниці зареєстровано в с. Каїри, Херсонська області. Квартира надана заявниці згідно з рішенням виконавчого комітету Андрушівської міської ради від 09.12.2022 № 253, з можливістю продовження на наступний строк у разі відсутності змін у їх статусі та якщо вони не набули іншого місця проживання.

2. Делегувати директору КП АМР «КОМСЕРВІС» Олександрю ФЕСЮКУ, право укласти договір користування житловим приміщенням з фонду житла для тимчасового проживання Васильєвої В.В. терміном на один рік, за формою, встановленою наказом Держжитлокомунгоспу від 14 травня 2004 р. № 98, надати копію договору користування житловим приміщенням з фонду житла для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб, за адресою: вул. Зазулінського, 20, кв.28, м. Андрушівка, Бердичівський р-н, Житомирська обл.,

3. Директору КП АМР «КОМСЕРВІС» Олександрю ФЕСЮКУ скласти акт стану житлового приміщення та приймання-передачі житлового приміщення з описом (за наявності майна) житлового приміщення, твердого інвентарю, меблів та м'якого інвентарю, що здається в наймання, та його обладнання за формою згідно з додатком 3 до Порядку.

4. Термін проживання у житлових приміщеннях з фонду житла для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб становить рік часу з дати підписання договору користування, після чого гр. Васильєва В.В. зобов'язана звільнити займане жила приміщення або за наявності підстав продовжити термін проживання в ньому.

5. Гр. Васильєвій В.В. в разі відсутності істотних змін, що спричинили внутрішнє переміщення, або обставин, що раніше існували, та якщо вона не набула іншого місця проживання, не пізніше, ніж за 60 календарних днів до закінчення строку договору користування може подати заяву у виконавчий комітет міської ради про продовження строку надання цього житлового приміщення.

6. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Володимира ГОРКУНА.

Міський голова

Галина БІЛЕЦЬКА